

BIRUIREA OBICEIURILOR RELE

Pasaje paralele:

Num. 8:7:

7 Iată cum să-i curățești:

Stropește-i cu apă ispășitoare, să lase să treacă briciul peste tot trupul lor, să-și spele hainele și să se curățească.

Neem. 13:22:

22 Am poruncit și leviților să se curățească și să vină să păzească porțile, ca să sfințească ziua Sabatului. Adu-Ți aminte de mine, Dumnezeule, și pentru aceste lucruri și ocrotește-mă după marea Ta îndurare!

Iov 17:9:

9 Cel fără prihană rămâne totuși tare pe calea lui, cel cu mâinile

curate se întărește tot mai mult.

Ps. 19:12-14:

12 Cine își cunoaște greșelile făcute din neștiință? Iartă-mi greșelile pe care nu le cunosc!

13 Păzește de asemenea pe robul Tău de mândrie, ca să nu stăpânească ea peste mine!

Atunci voi fi fără prihană, nevinovat de păcate mari.

14 Primește cu bunăvoință cuvintele gurii mele și cugetele inimii mele, Doamne, Stânca mea și Izbăvitorul meu!

Ps. 24:3-5:

3 Cine va putea să se suie la muntele Domnului? Cine se va ridica până la Locul Lui cel Sfânt?

4 Cel ce are mâinile nevinovate și inima curată, cel ce nu-și dedă sufletul la minciună și nu jură ca

să înșele.

5 Acela va căpăta

binecuvântarea Domnului, starea
după voia Lui, dată de

Dumnezeul mântuirii lui.

Ps. 32:5:

5 Atunci Ți-am mărturisit păcatul
meu și nu mi-am ascuns

fărădelegea. Am zis: „Îmi voi
mărturisi Domnului fărădelegile!”

(Oprire) Și Tu ai iertat vina
păcatului meu.

Ps. 51:1-19:

1 *Către mai-marele cântăreților.*

***Un psalm al lui David. Făcut
când a venit la el prorocul Natan,***

***după ce intrase David la Bat-
Seba*** Ai milă de mine,

Dumnezeule, în bunătatea Ta!

După îndurarea Ta cea mare,
șterge fărădelegile mele!

2 Spală-mă cu desăvârșire de nelegiuirea mea și curățește-mă de păcatul meu!

3 Căci îmi cunosc bine fărădelegile și păcatul meu stă necurmat înaintea mea.

4 Împotriva Ta, numai împotriva Ta am păcătuit și am făcut ce este rău înaintea Ta; așa că vei fi drept în hotărârea Ta și fără vină în judecata Ta.

5 Iată că sunt născut în nelegiuire și în păcat m-a zămislit mama mea.

6 Dar Tu ceri ca adevărul să fie în adâncul inimii: fă dar să pătrundă înțelepciunea înăuntrul meu!

7 Curățește-mă cu isop și voi fi curat; spală-mă și voi fi mai alb decât zăpada!

8 Fă-mă să aud veselie și bucurie și oasele pe care le-ai

zdrobit Tu se vor bucura!

9 Întoarce-Ți privirea de la
păcatele mele, șterge toate
nelegiuirile mele!

10 Zidește în mine o inimă
curată, Dumnezeule, pune în
mine un duh nou și statornic!

11 Nu mă lepăda de la Fața Ta și
nu lua de la mine Duhul Tău cel
Sfânt!

12 Dă-mi iarăși bucuria mântuirii
Tale și sprijină-mă cu un duh de
bunăvoință!

13 Atunci voi învăța căile Tale pe
cei ce le calcă, și păcătoșii se
vor întoarce la Tine.

14 Dumnezeule, Dumnezeul
mântuirii mele! Izbăvește-mă de
vina sângelui vărsat și limba
mea va lauda îndurarea Ta!

15 Doamne, deschide-mi buzele
și gura mea va vesti lauda Ta!

16 Dacă ai fi voit jertfe, Ți-aș fi

adus, dar Ție nu-Ți plac arderile-de-tot.

17 Jertfele plăcute lui Dumnezeu sunt un duh zdrobit:

Dumnezeule, Tu nu disprețuiești o inimă zdrobită și mâhnită.

18 În îndurarea Ta, varsă-Ți binefacerile asupra Sionului și zidește zidurile Ierusalimului!

19 Atunci vei primi jertfe neprihănite, arderi-de-tot și jertfe întregi; atunci se vor aduce pe altarul Tău viței.

Ps. 119:9:

9 Cum își va ține tânărul curată cărarea? Îndreptându-se după Cuvântul Tău.

Is. 1:16:

16 Spălați-vă deci și curățiți-vă! Luați dinaintea ochilor Mei faptele rele pe care le-ați făcut!

Încetați să mai faceți răul!

Is. 52:11:

11 Plecați, plecați, ieșiți din Babilon! Nu vă atingeți de nimic necurat! Ieșiți din mijlocul lui! Curățiți-vă, cei ce purtați vasele Domnului!

Ier. 22:21:

21 Ți-am vorbit când îți mergea bine, dar tu ziceai: 'Nu pot s-aascult!' Așa ai lucrat din tinerețea ta și n-ai ascultat glasul Meu.

Mica 2:1:

1 Vai de cei ce cugetă nelegiuirea și făuresc rele în așternutul lor; când se crapă de ziuă o înfăptuiesc, dacă le stă în putere.

Rom. 6:11-23:

11 Tot așa și voi înșivă socotiți-vă morți față de păcat și vii pentru Dumnezeu, în Isus Hristos, Domnul nostru.

12 Deci păcatul să nu mai domnească în trupul vostru muritor și să nu mai ascultați de poftele lui.

13 Să nu mai dați în stăpânirea păcatului mădularele voastre, ca niște unelte ale nelegiuirii, ci dați-vă pe voi înșivă lui Dumnezeu, ca vii, din morți cum erați; și dați lui Dumnezeu mădularele voastre, ca pe niște unelte ale neprihănirii.

14 Căci păcatul nu va mai stăpâni asupra voastră, pentru că nu sunteți sub Lege, ci sub har.

15 Ce urmează de aici? Să păcătuim pentru că nu mai suntem sub Lege, ci sub har? Nicidecum.

16 Nu știți că, dacă vă dați robi cuiva ca să-l ascultați, sunteți robii aceluia de care ascultați, fie că este vorba de păcat, care duce la moarte, fie că este vorba de ascultare, care duce la neprihănire?

17 Dar mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu, pentru că, după ce ați fost robi ai păcatului, ați ascultat acum din inimă de dreptarul învățăturii pe care ați primit-o.

18 Și prin chiar faptul că ați fost izbăviți de sub păcat, v-ați făcut robi ai neprihănirii.

19 Vorbesc omenește, din pricina neputinței firii voastre pământești: după cum odinioară v-ați făcut mădularele voastre roabe ale necurăției și fărădelegii, așa că săvârșeați fărădelegea, tot așa acum

trebuie să vă faceți mădularele voastre roabe ale neprihănirii, ca să ajungeți la sfințirea voastră!

20 Căci, atunci când erați robi ai păcatului, erați slobozi față de neprihănire.

21 Și ce roade aduceați atunci? Roade de care acum vă este rușine, pentru că sfârșitul acestor lucruri este moartea.

22 Dar acum, odată ce ați fost izbăviți de păcat și v-ați făcut robi ai lui Dumnezeu, aveți ca rod sfințirea, iar ca sfârșit: viața veșnică.

23 Fiindcă plata păcatului este moartea, dar darul fără plată al lui Dumnezeu este viața veșnică în Isus Hristos, Domnul nostru.

1 Cor. 6:9-11,18

9 Nu știți că cei nedrepti nu vor moșteni Împărăția lui

Dumnezeu? Nu vă înșelați în privința aceasta: nici curvarii, nici închinătorii la idoli, nici preacurvarii, nici malahii, nici sodomiții,

10 nici hoții, nici cei lacomi, nici bețivii, nici defăimătorii, nici hrăpăreții nu vor moșteni Împărăția lui Dumnezeu.

11 Și așa erați unii din voi! Dar ați fost spălați, ați fost sfințiți, ați fost socotiți neprihăniți în Numele Domnului Isus Hristos și prin Duhul Dumnezeului nostru.

...

18 Fugiți de curvie! Orice alt păcat pe care-l face omul este un păcat săvârșit afară din trup, dar cine curvește păcătuiește împotriva trupului său.

1 Cor. 10:14:

14 De aceea, preaiubiții mei,

fugiți de închinarea la idoli.

2 Cor. 7:1:

1 Deci, fiindcă avem astfel de făgăduințe, preaiubiților, să ne curățim de orice întinăciune a cărnii și a duhului și să ne ducem sfințirea până la capăt, în frica de Dumnezeu.

Gal. 5:1:

1 Rămâneți dar tari și nu vă plecați iarăși sub jugul robiei.

Gal. 6:1,7-8:

1 Fraților, chiar dacă un om ar cădea deodată în vreo greșeală, voi, care sunteți duhovnicești, să-l ridicați cu duhul blândeții. Și ia seama la tine însuși ca să nu fii ispitit și tu.

...

7 Nu vă înșelați: „Dumnezeu nu

Se lasă să fie batjocorit.” Ce seamăna omul, aceea va și secera.

8 Cine seamăna în firea lui pământească va secera din firea pământească putrezirea, dar cine seamăna în Duhul va secera din Duhul viața veșnică.

2Tim. 2:22:

22 Fugi de poftele tinereții și urmărește neprihănirea, credința, dragostea, pacea, împreună cu cei ce cheamă pe Domnul dintr-o inimă curată.

Iac. 1:8,12-14:

8 căci este un om nehotărât și nestatornic în toate căile sale.

...

12 Ferice de cel ce rabdă ispita. Căci, după ce a fost găsit bun, va primi cununa vieții pe care a

făgăduit-o Dumnezeu celor ce-L iubesc.

13 Nimeni, când este ispitit, să nu zică: „Sunt ispitit de Dumnezeu.” Căci Dumnezeu nu poate fi ispitit ca să facă rău și El Însuși nu ispitește pe nimeni.

14 Ci fiecare este ispitit când este atras de pofta lui însuși și momit.

Iac. 4:8:

8 Apropiați-vă de Dumnezeu și El Se va apropia de voi. Curățiți-vă mâinile, păcătoșilor; curățiți-vă inima, oameni cu inima împărțită!

1 Ioan 1:9:

9 Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și drept ca să ne ierte păcatele și să ne curățească de orice nelegiuire.

1 Ioan 5:21:

21 Copilașilor, păziți-vă de idoli.
Amin.

Apoc. 3:5:

*5 Cel ce va birui va fi îmbrăcat
astfel în haine albe. Nu-i voi
șterge nicidecum numele din
cartea vieții și voi mărturisi
numele lui înaintea Tatălui Meu
și înaintea îngerilor Lui.»'*

Apoc. 21:7-8:

7 Cel ce va birui va moșteni
aceste lucruri. Eu voi fi
Dumnezeul lui și el va fi fiul Meu.
8 Dar cât despre fricoși,
necredincioși, scârboși, ucigași,
curvari, vrăjitori, închinătorii la
idoli și toți mincinoșii, partea lor
este în iazul care arde cu foc și
cu pucioasă, adică moartea a
doua.”